Procenta - procvičování
Př.1. Urči procentovou část.
a) 1,2% z 500 dětí			b) 48% z 3000 Kč			c) 3,5% z 40 cm 
     1%........				1%........				1%........
    1,2% …..				48% ….				3,5% …..
d) 73% z 400 stromů		e) 0,68% z 7 kg			f) 160 % z 20 hodin
1%........				1%........				1%........
73% …..				0,68% ….				160% ….
g) 0,049% z 20 000 mm		h) 105% z 8 dm3			i) 1,31% z 40 000 Kč
1%........				1%........				1%........
[bookmark: _GoBack]0,049% …				105% ….				1,31% ….
Př.2. Urči základ.
a) 0,4% je 12 kg			b) 15% je 4 500 Kč			c) 2% je 17 dětí 
     1%........				1%........				1%........
    100% …..				100% ….				100% …..
d) 70% je 280 jablek		e) 0,43% je 86 g			f) 110 % je 88 hodin
1%........				1%........				1%........
100% …..				100% ….				100% ….
g) 2,5% je 7500 Kč			h) 240% je 12 dm3			i) 3,02% je 906 cm
1%........				1%........				1%........
100% …				100% ….				100% ….
Př.3. Urči počet procent.
a) 42m z 70 m			b) 425Kč z 500 Kč			c) 2,5km z 20 km 
     1%........				1%........				1%........
    p% …..				p% ….					p% …..
d) 20 talířů z 250 talířů		e) 0,24 t z 4 t			f) 96 m z 80 m
1%........				1%........				1%........
p% …..				p% ….					p% ….
g) 0,0036g z 9g			h) 360 m3  z 9000 m3		i) 22 a z 55 a
1%........				1%........				1%........
p% …					p% ….					p% ….   
